







Комитет по созданию народной ассоциации содействия развитию конституционного правительства в Китае

ЧУНЦИН, 2 декабря. (ТАСС). 25 крупнейших представителей общественных организаций, являющихся членами национально-политического совета Китая, выбраны в комитет по созданию Народной ассоциации содействия развитию конституционного правительства.

Народной ассоциации содействия развитию конституционного правительства. Создание ассоциации закончится в этом месяце.

Генерал Чжан Цунь об операциях японских войск на юге Китая

ЧУНЦИН, 2 декабря. (ТАСС). Генеральный секретарь верховного совета национальной обороны генерал Чжан Цунь в речи по радио охарактеризовал последнее наступление японцев на юге Китая в районе Наньнин — Цзиньчжоу: «Чем больше продвигаются японцы в глубь провинции Гуанси, тем тяжелее становится их положение. Японские войска вынуждены наступать в гористой местности. Тяжелое вооружение в этом районе мало эффективно. Расширение линии фронта потребует от японцев введения еще большего количества войск. Семимиллионное население провинции Гуанси имеет армию, являющуюся одной из сильнейших армий Китая. Это наступление поведет к дальнейшему истощению сил японцев и приблизит их к полному поражению в войне».

железо вооружение в этом районе мало эффективно. Расширение линии фронта потребует от японцев введения еще большего количества войск. Семимиллионное население провинции Гуанси имеет армию, являющуюся одной из сильнейших армий Китая. Это наступление поведет к дальнейшему истощению сил японцев и приблизит их к полному поражению в войне».

Военные действия в Китае

В Южном Китае

28 ноября японские части атаковали город Лютан (северо-восточнее Наньнина). Бой длился всю ночь. Японцы понесли большие потери, отступили. На следующий день, полудни бомбардировали столицу провинции Ганьсу — Ланьчжоу, сбросив около 200 бомб. Разрушено около 1000 домов. Убито больше 30 человек. В ночь на 30 ноября город подвергся новым налетам японской авиации.

жив подкрепление, японцы возобновили атаки. Бой продолжается. Северо-восточнее Кантона продолжают бои в районе Цзэнчэна.

В Северном Китае

На юге провинции Шаньси ожидается возобновление больших операций. Сведений о положении на фронтах Центрального Китая нет.

ды бомбардировали столицу провинции Ганьсу — Ланьчжоу, сбросив около 200 бомб. Разрушено около 1000 домов. Убито больше 30 человек. В ночь на 30 ноября город подвергся новым налетам японской авиации.



В выходной день на прогулке в окрестностях Барнаула.

Фото П. Мельникова.

В КРАЕВОЙ ПРОКУРАТУРЕ

Краевой прокуратурой закончено расследование дел единичников Бобровского сельсовета, Шипуновского района, Маюкова, Кузнецова и Антонова, обвиняемых в преступлении, предусмотренном ст. 61, части III Уголовного Кодекса. Расследованием установлено, что Маюков, Кузнецов и Антонов в целях срыва выполнения обязательных госзаказов зерна, картофеля и мяса государству проявили исключительный саботаж. 15 ноября они рассчитались по сдаче зерна только на 50 процентов, мяса — на 13,5 процента, картофеля — на 27 процентов. Все вышеуказанные саботажники заключены под стражу. Дело о них передано в народный суд района и на днях назначено к слушанию.

Привлечен к ответственности бывший агент при уполномоченном Наркома заготовок в Шипуновском районе Денисов, обвиняемый по ст. 111 Уголовного Кодекса. Установлено, что Денисов с 15 апреля 1939 года по 20 ноября к служебным обязанностям относился преступно халатно, вследствие чего единичники хозяйства государственные обязательства не выполняли. Денисов не предъявлял законные требования к единоличным хозяйствам, а наоборот брал их под свою защиту. Среди колхозников сельхозартеля «Мотор», Бобровского сельсовета Денисов вел антигосударственные разговоры о том, что «спрежде всего нужно обеспечить хлебом себя, а потом думать о государстве». Народный суд Шипуновского района приговорил Денисова к двум годам лишения свободы.

Готовятся к встрече переселенцев

В волкозах Косихинского, Залесовского, Сорочинского и Троицкого районов развернулась деятельная подготовка к приему 500 семей переселенцев, прибытие которых ожидается в течение декабря и первого квартала 1940 года.

Для переселенцев ремонтируются и строятся вновь дома и усадьбы. В лесных угодьях колхозам отпущено 24 тысячи кубометров дрового леса. Крайсельхозснаб и Крайпотребсоюз заготовят в эти колхозы необходимые промышленные стройматериалы. На проведение подготовки к приему переселенцев волкозах этих районов отпущен кредит в сумме одного миллиона рублей.

НА ПРИСТАНИ

Большое количество судов верхнего плеса в нынешнем году, в результате неожиданно быстрого обледенения реки, зазимовало в затоне Барнаульской пристани. Коллектив пристани начал ремонт зимовавшего флота и пристанского хозяйства своими силами, на что отпущено 150 тысяч рублей.

Значительное расширение пристанского хозяйства намечено в 1940 году. Начата подготовка к постройке нового кирпичного здания для механической мастерской, производственная мощность которой увеличится почти вдвое. Будет оборудована внутренняя телефонная станция на 100 номеров.

17 лучших производственников Барнаульской пристани направляются на зиму для повышения квалификации в Новосибирский и Томский учебные комбинаты Обского госпрохозства.

Кинофильм "За высокий урожай"

На днях Краевое Управление по лесовосстановлению получило звуковой кинофильм «За высокий урожай» в двух частях, для демонстрирования в колхозах нашего края.

Кинофильм рассказывает о значении лесозащитных полос в засушливых районах Юго-Востока СССР. На характерных примерах показывается, как лесозащитные полосы, уменьшая силу и скорость иссушающих ветров, задерживая снег на полях, этим самым сохраняют в почве влагу и повышают урожай.

Значительное место в фильме отведено показу, как производится посадка лесных семян под меч Колосова и посадочными машинами. Фильм направлен в колхозы 10 районов Кулундинской степи.

НА 30 НОЯБРЯ ОТРЕМОНТИРОВАНО 1475 ТРАКТОРОВ--30,4 ПРОЦЕНТА КВАРТАЛЬНОГО ПЛАНА

СВОДКА о ходе ремонта тракторов по МТС Алтайского края на 30 ноября 1939 года

Table with 4 columns: Район, МТС, Отремонтировано тракторов, % кварт. плана. Lists various districts and their tractor repair progress.

1-й КИНО-ТЕАТР. Новый звуковой художественный фильм ДОКТОР КАЛЮЖНЫЙ. Сеансы: 5, 6-45, 8-30, 10-15. Касса с 3-х часов дня.

КР ИДРАМТЕАТР. 4 декабря 5 декабря утро 5 декабря вечер талон № 71 талон № 72 талон № 73 6 декабря утро 6 декабря вечер талон № 74 талон № 75 Павел Греков Пьеса в 4-х, 10-ти акт. Ленча и Войтехова

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

ПАРИЖ, 2 декабря. (ТАСС). В коммюнике, опубликованном вчера вечером, говорится: «На различных участках фронта происходили стычки между патрулями обеих сторон».

манское информационное бюро передает сообщение верховного командования германской армии: «На западе не было никаких особенных событий».

ДВИЖЕНИЕ В АНГЛИИ ЗА МИР

ЛОНДОН, 2 декабря. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» сообщает о многочисленных революциях, требующих прекращения военных действий и отъезда сотрудничества между лейбористскими лидерами и правительством.

Совет профсоюзов и местная лейбористская организация в Бертайленте (в районе залива Ферр-оф-Форт) вынесли резолюцию, призывающую к немедленному прекращению военных действий и созыву мирной конференции с участием всех стран.

Голосование во французской палате

ПАРИЖ, 2 декабря. (ТАСС). Палата депутатов проголосовала в пользу доверия правительству Далады большинством 318 голосов против 175. Правительство уполномочено во время войны принимать все меры, требуемые интересам национальной обороны. Даладе следз все возможное

для того, чтобы получить большинство, поставив два раза вопрос о доверии. Газета «Жюсти» пишет: «Депутаты голосовали без энтузиазма, как бы отдавая тяжелую дань национальному единству и для того, чтобы избежать падения кабинета».

Рост оптовых цен в Японии

ТОКИО, 2 декабря. (ТАСС). Газета «Йомиури» напечатала данные токийской торговой палаты о росте оптовых цен в ноябре по сравнению с октябрем. Цены на топливо выросли на 2,7 процента, рис — 6,4 процента.

октябрем. Цены на топливо выросли на 2,7 процента, рис — 6,4 процента.

Пожар на медных рудниках в Японии

ТОКИО, 2 декабря. (ТАСС). Газета «Йомиури» сообщает: на медных рудниках близ города Убе возник пожар, вызванный выделением сернистого газа. Погибло 120 рабочих.

вызванный выделением сернистого газа. Погибло 120 рабочих.

Экономические затруднения Турции

АНКАРА, 1 декабря. (ТАСС). Война в Европе тяжело отражается на экономическом положении Турции. Прежде всего значительно сократилась внешняя торговля. На внутреннем рынке ощущается недостаток важнейших строительных материалов, железа, электроматериалов, запасных частей к машинам и т. п. Это в свою очередь привлекло к повышению цен почти на все товары. Обувь, например, вздорожала на 25 процентов. На днях в Стамбуле были повышены цены на хлеб. Начинает свертываться и строительство.

портовые работы. Пароходы нейтральных стран заходят очень редко. Причина заключается в том, что Англия осуществляет контроль. Если даже и прибывают отдельные пароходы, то неизвестно, каким рейсом они пойдут и смогут ли они пройти через минные поля. Вот почему коммерсанты и покупатели считают рискованным совершать какие-либо сделки. Застой в торговле отразился также и на работе таможен. Раньше через таможи проходило несколько сот наименований товаров, теперь проходят только около 30. Если контроль на морях будет продолжаться и в дальнейшем, работа на таможах совсем прекратится. Эта же газета сообщает, что все закупки на рынке производятся только спекулянтами.



Министерская чехарда в Хельсинки. Рис. художника И. Чиспякова.